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III 

Personal académico 
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Personal académico definitivo según categoría y tiempo de dedicación 

trimestre otoño 2013 Personal Académico 

FUENTE: Base de Nómina a la quincena  20 del 2013 
ELABORACIÓN: Dirección de Planeación  

ASISTENTE ASOCIADO TITULAR TOTAL ASISTENTE ASOCIADO TITULAR TOTAL ASISTENTE ASOCIADO TITULAR TOTAL ASISTENTE ASOCIADO TITULAR TOTAL

CBI 7 39 303 349 1 3 17 21 3 15 19 37 11 57 339 407

CSH 8 40 278 326 2 10 25 37 1 10 11 11 60 303 374

CAD 2 23 186 211 5 16 21 2 4 6 2 30 206 238

AZCAPOTZALCO 17 102 767 886 3 18 58 79 4 27 23 54 24 147 848 1,019

CSH 1 45 46 2 2 1 1 0 4 45 49

CCD 13 38 51 0 1 1 2 0 14 39 53

CNI 8 29 37 1 1 0 0 8 30 38

CUAJIMALPA 0 22 112 134 0 2 1 3 0 2 1 3 0 26 114 140

CBI 7 277 284 1 1 8 6 14 1 15 283 299

CSH 1 9 289 299 3 12 15 21 22 43 1 33 323 357

CBS 1 18 202 221 2 5 7 2 1 19 22 3 21 226 250

 IZTAPALAPA 2 34 768 804 1 5 17 23 2 30 47 79 5 69 832 906

CBI 1 7 8 0 1 7 8

CSH 1 6 7 0 1 6 7

CBS 13 13 0 0 13 13

 LERMA 0 2 26 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 26 28

CSH 2 29 332 363 8 15 23 1 11 1 13 3 48 348 399

CBS 29 320 349 17 16 33 4 4 0 50 336 386

CAD 1 11 129 141 12 19 31 2 5 7 1 25 153 179

XOCHIMILCO 3 69 781 853 0 37 50 87 1 17 6 24 4 123 837 964

UAM 22 229 2,454 2,705 4 62 126 192 7 76 77 160 33 367 2,657 3,057

TIEMPO PARCIALDIVISIÓN / 

UNIDAD

MEDIO TIEMPOTIEMPO COMPLETO PERSONAL ACADÉMICO DEFINITIVO 2013
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Personal de tiempo completo (definitivo y temporal) registrado en PROMEP 

por grado académico 2013 

Fuente: Catálogo de Profesores de Tiempo Completo del PROMEP 

Personal Académico 

PTC % PTC % PTC % PTC %

CBI 48      12.4% 5           1.3% 132       34.0% 203       52.3% 388         

CSH 69      20.3% 2           0.6% 110       32.4% 159       46.8% 340         

CAD 49      23.0% 7           3.3% 108       50.7% 49         23.0% 213         

TOTAL 166       17.6% 14         1.5% 350       37.2% 411       43.7% 941         

CSH 1           1.6% 63         98.4% 64           

CCD 2           3.0% 1           1.5% 22         32.8% 42         62.7% 67           

CNI 2           3.2% 61         96.8% 63           

TOTAL 2           1.0% 1           0.5% 25         12.9% 166       85.6% 194         

CBI 14         4.5% 1           0.3% 43         13.7% 255       81.5% 313         

CSH 33         10.1% 1           0.3% 78         23.9% 214       65.6% 326         

CBS 14         5.4% 4           1.5% 58         22.2% 185       70.9% 261         

TOTAL 61         6.8% 6           0.7% 179       19.9% 654       72.7% 900         

CBI 1           12.5% 7           87.5% 8              

CSH 3           42.9% 4           57.1% 7              

CBS 1           7.1% 13         92.9% 14           

TOTAL 1           3.4% 4           13.8% 24         82.8% 29           

CSH 69         17.0% 4           1.0% 128       31.6% 204       50.4% 405         

CBS 48         12.6% 10         2.6% 140       36.6% 184       48.2% 382         

CAD 49         30.6% 3           1.9% 69         43.1% 39         24.4% 160         

TOTAL 166       17.5% 17         1.8% 337       35.6% 427       45.1% 947         

396       13.2% 38         1.3% 895       29.7% 1,682   55.9% 3,011     

UNIDAD DIVISIÓN
TOTAL 

2013

TOTAL UAM

AZCAPOTZALCO

CUAJIMALPA

IZTAPALAPA

XOCHIMILCO

Licenciatura Especialización Maestría Doctorado

LERMA
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55.9%
29.7%

1.3%

13.2%

Doctorado Maestría Especialidad Licenciatura

43.7%

37.2%

1.5%

17.6%

AZCAPOTZALCO 

72.7%

19.9%
0.7%

6.8%

IZTAPALAPA 

UAM 

CUAJIMALPA 

45.1%

35.6%

1.8%

17.5%

XOCHIMILCO 

Personal de tiempo completo (definitivo y temporal) registrado en PROMEP 

por grado académico y por unidad 2013 Personal Académico 

85.6%

12.9%
0.5%

1.0%

82.8%

13.8%

3.4%

LERMA 
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Académicos pertenecientes al 

Sistema Nacional de Investigadores 

2013 
Personal Académico 

FUENTE: Base de Datos de CONACYT 

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Candidato Total

CBI 59 23 1 27 110

CSH 77 16 5 6 104

CAD 2 2 4 8

Total 138 41 6 37 222

CSH 33 7 6 46

CCD 10 2 1 5 18

CNI 33 2 3 13 51

Total 76 11 4 24 115

CBI 81 40 50 22 193

CSH 73 43 16 5 137

CBS 62 26 13 19 120

Total 216 109 79 46 450

CBI 8 1 9

CSH 1 4 5

CBS 8 4 5 17

Total 17 4 0 10 31

CSH 63 34 13 15 125

CBS 66 15 3 14 98

CAD 11 5 2 2 20

Total 140 54 18 31 243

CBI 148 63 51 50 312

CSH 247 100 34 36 417

CBS 136 45 16 38 235

CAD 13 7 2 6 28

CCD 10 2 1 5 18

CNI 33 2 3 13 51

Total 587 219 107 148 1,061

Iztapalapa

Xochimilco

UAM

Lerma

 ACADÉMICOS UAM EN EL S.N.I.  2013
UNIDAD DIVISIÓN

Azcapotzalco

Cuajimalpa

Considera a personal académico de 

tiempo completo, medio tiempo y tiempo 

parcial 



2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013

344 
382 391 403 

443 478 480 508 516 530 
587 

121 
134 143 

167 
175 

208 212 
210 210 206 

219 

36 

42 
51 

63 

64 

74 75 
96 93 95 

107 

40 

42 
49 

48 

64 

73 75 

92 95 
110 

148 

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Candidato
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Académicos pertenecientes al 

Sistema Nacional de Investigadores 

2003-2013 Personal Académico 

833 

600 
634 

681 

746 

541 

842 

906 
914 

FUENTE: Base de Datos de CONACYT 

941 

1,061 
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Académicos pertenecientes al 

Sistema Nacional de Investigadores 

Unidad Azcapotzalco 2013 Personal Académico 

FUENTE: Base de Datos de CONACYT 

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Candidato TOTAL

Ciencias Básicas 31 14 1 11 57

Electrónica 2 3 5

Energía 9 3 5 17

Materiales 6 4 5 15

Sistemas 11 2 3 16

CBI 59 23 1 27 110

Administración 9 1 10

Derecho 7 4 2 13

Economía 20 3 2 25

Humanidades 17 2 19

Sociología 24 9 3 1 37

CSH 77 16 5 6 104

Evaluación del Diseño en el Tiempo 1 1 1 3

Investigación y Conocimiento del Diseño 1 1

Medio Ambiente 1 2 3

Procesos y Técnicas de Realización 1 1

CAD 2 2 0 4 8

TOTAL UNIDAD AZCAPOTZALCO 138 41 6 37 222

DEPARTAMENTO / DIVISIÓN
S.N.I - 2013

Considera a personal académico de 

tiempo completo, medio tiempo y tiempo 

parcial 
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Académicos pertenecientes al 

Sistema Nacional de Investigadores 

Unidad Cuajimalpa 2013 Personal Académico 

FUENTE: Base de Datos de CONACYT 

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Candidato TOTAL

Ciencias Sociales 9 3 1 13

Estudios Institucionales 8 1 2 11

Humanidades 16 3 3 22

CSH 33 7 0 6 46

Ciencias de la Comunicación 5 1 6

Tecnologías de la Información 3 3 6

Teoría y Procesos del Diseño 2 1 1 2 6

CCD 10 2 1 5 18

Ciencias Naturales 8 1 1 5 15

Matemáticas Aplicadas y Sistemas 14 5 19

Procesos y Tecnología 11 1 2 3 17

CNI 33 2 3 13 51

TOTAL UNIDAD CUAJIMALPA 76 11 4 24 115

DEPARTAMENTO / DIVISIÓN
S.N.I 2013

Considera a personal académico de 

tiempo completo, medio tiempo y tiempo 

parcial 
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Académicos pertenecientes al 

Sistema Nacional de Investigadores 

Unidad Iztapalapa 2013 Personal Académico 

FUENTE: Base de Datos de CONACYT 

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Candidato TOTAL

Física 16 17 12 3 48

Ingeniería de Procesos e Hidráulica 16 5 6 1 28

Ingeniería Eléctrica 12 3 1 2 18

Matemáticas 16 8 13 6 43

Química 21 7 18 10 56

CBI 81 40 50 22 193

Antropología 5 13 2 20

Economía 26 1 3 1 31

Filosofía 20 21 7 1 49

Sociología 22 8 4 3 37

CSH 73 43 16 5 137

Biología 12 3 2 17

Biología de la Reproducción 12 2 3 3 20

Biotecnología 13 11 8 9 41

Ciencias de la Salud 18 6 2 2 28

Hidrobiología 7 4 3 14

CBS 62 26 13 19 120

TOTAL UNIDAD IZTAPALAPA 216 109 79 46 450

DEPARTAMENTO / DIVISIÓN
S.N.I 2013

Considera a personal académico de 

tiempo completo, medio tiempo y tiempo 

parcial 
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Académicos pertenecientes al 

Sistema Nacional de Investigadores 

Unidad Lerma 2013 Personal Académico 

FUENTE: Base de Datos de CONACYT 

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Candidato TOTAL

Procesos Productivos 1 1

Recursos de la Tierra 7 7

Sistemas de Informacion y Comunicaciones 1 1

CBI 8 0 0 1 9

Artes y Humanidades 1 1

Estudios Culturales

Procesos Sociales 1 3 4

CSH 1 0 0 4 5

Ciencias Ambientales 3 1 3 7

Ciencias de la Alimentacion 3 1 4

Ciencias de la Salud 2 2 2 6

CBS 8 4 0 5 17

TOTAL UNIDAD LERMA 17 4 0 10 31

S.N.I 2013
DEPARTAMENTO / DIVISIÓN

Considera a personal académico de 

tiempo completo, medio tiempo y tiempo 

parcial 
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Académicos pertenecientes al 

Sistema Nacional de Investigadores 

Unidad Xochimilco 2013 Personal Académico 

FUENTE: Base de Datos de CONACYT 

Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 Candidato TOTAL

Educación y Comunicación 13 12 2 3 30

Política y Cultura 24 9 1 4 38

Producción Económica 14 6 8 6 34

Relaciones Sociales 12 7 2 2 23

CSH 63 34 13 15 125

Atención de la Salud 17 4 1 1 23

El hombre y su Ambiente 7 1 2 10

Producción Agrícola y Animal 16 5 1 3 25

Sistemas Biológicos 26 5 1 8 40

CBS 66 15 3 14 98

Métodos y Sistemas 6 1 1 8

Síntesis Creativa 1 3 4

Tecnología y Producción 2 2

Teoría y Análisis 2 2 1 1 6

CAD 11 5 2 2 20

TOTAL UNIDAD XOCHIMILCO 140 54 18 31 243

S.N.I 2013
DEPARTAMENTO / DIVISIÓN

Considera a personal académico de 

tiempo completo, medio tiempo y tiempo 

parcial 
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Personal Académico de Tiempo Completo  

con reconocimiento de Perfil PROMEP 2013 Personal Académico 

Fuente: Catálogo de Profesores de Tiempo Completo del PROMEP 

984 
1,066 

1,233 
1,190 

1,275 
1,396 

1,416 1,374 1,394 

CBI CSH CBS CAD CCD CNI

Azcapotzalco 214 182 107 503

Cuajimalpa 45 32 47 124

Iztapalapa 172 123 135 430

Lerma 3 3 6

Xochimilco 165 195 37 397

UAM 389 515 333 144 32 47 1,460

DIVISIONES
UNIDAD

TOTAL 

2013

1,460 

2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013

250 276 374 376 388 432 447 426 473 503 11 
24 47 61 70 93 110 

123 124 
470 492 

504 467 497 
525 476 458 411 430 

6 

264 
287 

331 300 
329 

369 400 380 387 
397 

AZCAPOTZALCO CUAJIMALPA IZTAPALAPA LERMA XOCHIMILCO
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Programa de mejoramiento del profesorado (PROMEP) 

Cuerpos académicos que PROMEP reconoce 2013 

Fuente: Catálogo de Profesores de Cuerpos Académicos del PROMEP. 

Personal Académico 

Consolidado
En 

Consolidación
En Formación

CBI 8 11 9 28

CSH 6 15 10 31

CAD 1 3 16 20

Azcapotzalco 15 29 35 79

CSH 2 3 7 12

CCD 1 8 9

CNI 1 2 5 8

Cuajimalpa 4 5 20 29

CBI 17 16 3 36

CSH 16 12 9 37

CBS 15 8 8 31

Iztapalapa 48 36 20 104

CSH 4 11 12 27

CBS 9 13 13 35

CAD 1 2 5 8

Xochimilco 14 26 30 70

Total UAM 81 96 105 282

Unidad
 CUERPOS ACADÉMICOS TOTAL 

2013
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Evolución de los Cuerpos Académicos en la UAM  2003-2013 

(PROMEP) 

CAC: Cuerpo Académico Consolidado 

CAEC: Cuerpo Académico en Consolidación 

CAEF: Cuerpo Académico en Formación 

309 

249 

268 

291 
302 

213 

311 

Personal Académico 

277 

Fuente: Catálogo de Profesores de Cuerpos Académicos del PROMEP. 

286 286 282 

2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013

15 17 23 
49 54 57 66 73 72 80 81 44 

54 
53 

71 
85 87 

99 
111 112 99 96 

154 

178 
192 

171 

163 
165 

146 
93 102 107 105 

CAC CAEC CAEF



238 

Edad del Personal Académico Definitivo 

Total UAM Personal Académico 

Promedio 

FUENTE: Base de Nómina correspondiente a la quincena  20 de cada año 

55.2 55.6 53.5 54.1 54.7 

2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013

0.5% 0.4% 0.5% 0.4% 0.3% 0.5% 0.4% 0.3% 0.4% 0.4% 0.4% 

12.8% 10.9% 9.3% 8.5% 8.5% 8.7% 8.2% 7.9% 7.4% 7.3% 7.5% 

39.8% 
38.0% 

36.2% 33.8% 32.2% 29.0% 27.3% 25.2% 23.7% 21.9% 20.8% 

35.8% 
37.3% 

39.0% 
40.2% 40.9% 

41.9% 
41.8% 

41.7% 
40.5% 

40.1% 39.1% 

9.7% 11.5% 12.8% 15.1% 16.2% 17.8% 19.6% 21.9% 
24.2% 25.8% 27.1% 

1.5% 1.8% 2.2% 1.9% 1.8% 2.1% 2.6% 3.0% 3.8% 4.4% 5.2% 

HASTA 30 AÑOS 31 - 40 AÑOS 41 - 50 AÑOS 51 - 60 AÑOS 61 -70 AÑOS MÁS DE 70 AÑOS

50.2 51.0 51.7 52.2 52.4 52.9 
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Antigüedad del Personal Académico Definitivo 

Total UAM Personal Académico 

FUENTE: Base de Nómina correspondiente a la quincena  20 de cada año 

2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013

5.4% 4.2% 4.2% 4.6% 5.7% 6.4% 6.9% 8.0% 8.2% 7.8% 8.5% 

10.1% 10.0% 9.0% 8.0% 7.7% 7.2% 6.6% 6.4% 6.7% 7.7% 8.4% 

17.8% 
15.7% 

13.7% 12.4% 11.7% 10.9% 10.3% 9.2% 8.3% 7.9% 
7.1% 

21.7% 
21.5% 

20.8% 
19.9% 19.0% 17.1% 

15.6% 13.6% 12.1% 10.8% 10.1% 

27.1% 
26.0% 

24.7% 
23.7% 21.9% 

21.1% 
20.6% 

19.6% 
18.6% 

17.4% 15.8% 

15.5% 
20.3% 

21.6% 
21.0% 

21.9% 
23.9% 

23.4% 
22.4% 

21.4% 
19.7% 18.7% 

2.3% 2.3% 
6.0% 

10.3% 12.1% 13.5% 16.7% 20.7% 
24.7% 

28.7% 31.5% 

HASTA 5 AÑOS 6 - 10 AÑOS 11 - 15 AÑOS 16 - 20 AÑOS 21 - 25 AÑOS 26 - 30 AÑOS MÁS DE 30 AÑOS

Promedio 23.3 23.6 21.9 22.3 22.9 17.8 18.6 19.4 19.9 20.2 21.4 
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Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico.  

Dirección de Planeación. 

Personal Académico 

Actividades académicas evaluadas en 2013 

Total UAM 

1/3 FACTOR SUBFACTOR GRADO
RUBRO TIPPA 

(art. 7)
CONCEPTO

Número de 

casos
%

1.1.1.1 Cursos a nivel licenciatura (y nivel medio superior, art. 5) 12,004 20.9%

1.1.1.2 Cursos a nivel posgrado 5,333 9.3%

1.1.1.3 Talleres de apoyo 403 0.7%

1.1.1.4 Cursos de actualización a nivel licenciatura 65 0.1%

1.1.1.5 Cursos de actualización a nivel posgrado 102 0.2%

1.1.1.6 Asesoría de proyectos terminales 708 1.2%

subtotal 18,615 32.5%

1.1.2.1 Elaboración de programas de uu.ee.aa. a nivel de licenciatura 1,268 2.2%

1.1.2.2 Elaboración de programas de uu.ee.aa a nivel de posgrado 347 0.6%

1.1.2.3 Elaboración de plan de licenciatura 16 0.0%

1.1.2.4 Elaboración de plan de especialización 2 0.0%

1.1.2.5 Elaboración de plan de maestría 12 0.0%

1.1.2.6 Elaboración de plan de doctorado 14 0.0%

1.1.2.7 Modificación de  programas de uu.ee.aa a nivel de licenciatura 572 1.0%

1.1.2.8 Modificación de  programas de uu.ee.aa a nivel de posgrado 31 0.1%

1.1.2.9 Modificación de plan de Licenciatura 81 0.1%

1.1.2.10 Modificación de plan de Especialización 0.0%

1.1.2.11 Modificación de plan de Maestría 14 0.0%

1.1.2.12 Modificación de plan de Doctorado 6 0.0%

subtotal 2,363 4.1%

1.1.3.1 Paquete didáctico (manual) 326 0.6%

1.1.3.2 Notas de curso normal 223 0.4%

1.1.3.3 Notas de curso especial 54 0.1%

1.1.3.4 Antologías comentadas 44 0.1%

1.1.3.5 Libros de texto 87 0.2%

1.1.3.6 Documentales (audiovisuales, videos, cine, fotografía y diaporamas) 882 1.5%

1.1.3.7 Equipo de laboratorio (modelos tridimensionales, diseño y construcción) 29 0.1%

1.1.3.8 Desarrollo de paquetes computacionales 27 0.0%

1.1.3.9 Traducciones publicadas de libros 5 0.0%

1.1.3.10 Traducciones publicadas de artículos 20 0.0%

1.1.3.11 Traducciones editadas de documentales 1 0.0%

subtotal 1,698 3.0%

1.1.4.1 Licenciatura 94 0.2%

1.1.4.2 Especialización 85 0.1%

1.1.4.3 Maestría 460 0.8%

1.1.4.4 Doctorado 186 0.3%

1.1.4.5 Participación como jurado en examen profesional o de grado 1,933 3.4%

subtotal 2,758 4.8%

25,434 44.4%TOTAL DOCENCIA   

Experiencia 

académica
Docencia 

Impartición 

de cursos

Elaboración o 

modificación  

de planes y 

programas de 

estudio

Preparación 

de materiales 

didácticos 

Dirección de 

tesis
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Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico.  

Dirección de Planeación. 

Personal Académico 

Actividades académicas evaluadas en 2013 

Total UAM 

2/3 
FACTOR SUBFACTOR GRADO

RUBRO TIPPA 

(art. 7)
CONCEPTO

Número de 

casos
%

1.2.1.1 Reporte de investigación o técnico 1,610 2.8%

1.2.1.2
Artículo especializado de investigación (artículo o nota en  revista,  prólogo, 

introducción crítica,  edición crítica de libro o capítulo en un  libro  científico).
4,346 7.6%

1.2.1.3 Libro científico 161 0.3%

1.2.1.4 Patentes. Registro y aceptación de  forma  para  solicitar examen  de  novedad 35 0.1%

1.2.1.5 Expedición del título de patente 21 0.0%

1.2.1.6 Trabajos presentados en eventos  especializados 8,737 15.2%

1.2.1.7 Conferencias magistrales invitadas presentadas en eventos especializados 832 1.5%

1.2.1.8 Desarrollo de prototipos o modelos innovadores 119 0.2%

1.2.1.9 Desarrollo de paquetes computacionales 28 0.0%

subtotal 15,889 27.7%

1.2.2 Asesoría de proyectos de investigación 121 0.2%

16,010 27.9%

1.3.1 Cursos de educación continua 211 0.4%

1.3.2 Diplomados 115 0.2%

1.3.3 Conferencias impartidas 2,547 4.4%

1.3.4 Artículos de divulgación 785 1.4%

1.3.5 Artículo periodístico o reseña de libros 622 1.1%

1.3.6 Asesoría de servicio social 1,511 2.6%

1.3.7 Libros de divulgación 96 0.2%

1.3.8 Traducción publicada de artículos 18 0.0%

1.3.9 Coordinación de congresos, simposios o coloquios de carácter académico 1,615 2.8%

1.3.10 Participación en comités editoriales 718 1.3%

1.3.11 Dirección de publicaciones periódicas 116 0.2%

1.3.12 Edición de libro colectivo 163 0.3%

1.3.13 Arbitraje de artículo especializado de investigación 3,865 6.7%

1.3.14 Arbitraje de libros 281 0.5%

1.3.15 Traducción publicada de libros 3 0.0%

1.3.16 Traducción editada de documentales 2 0.0%

12,668 22.1%

Experiencia 

académica

Investigación 

Participación 

en programas 

y proyectos  

de 

investigación 

comunicados 

idóneamente

Asesoría de 

proyectos de 

investigación TOTAL INVESTIGACIÓN

Preservación  

y difusión de 

la cultura

Cursos de 

educación 

continua

TOTAL PRESERVACIÓN Y DIFUSIÓN DE LA CULTURA
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Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico.  

Dirección de Planeación. 

Personal Académico 

Actividades académicas evaluadas en 2013 

Total UAM 

3/3 
FACTOR SUBFACTOR GRADO

RUBRO TIPPA 

(art. 7)
CONCEPTO

Número de 

casos
%

1.4.1 Coordinación de programas de docencia 176 0.3%

1.4.2 Coordinación de programas de investigación 174 0.3%

1.4.3 Coordinación de programas de preservación y difusión de la cultura 0.0%

1.4.4 Coordinación de la gestión universitaria 0.0%

1.4.5 Dirección de programas de docencia 0.0%

1.4.6 Dirección de programas de investigación 26 0.0%

1.4.7 Dirección de programas de preservación y difusión de la cultura 0.0%

1.4.8 Dirección de la gestión universitaria 0.0%

376 0.7%

1.5.1
Participación  como miembros de comisiones dictaminadoras  y  Comisión 

Dictaminadora de Recursos
126 0.2%

1.5.2 Participación como miembros de comisiones dictaminadoras divisionales 77 0.1%

1.5.3 Participación en  comisiones académicas (las del Reglamento Orgánico) 1,705 3.0%

1.5.4
Participación en órganos colegiados como representante del personal 

académico
113 0.2%

1.5.5 Participación como asesores en comisiones dictaminadoras 208 0.4%

TOTAL PARTICIPACIÓN UNIVERSITARIA 2,229 3.9%

1.6.1

Obra propia expuesta al público:  plástica,  arquitectónica y  de  diseño 

(fotografía,  pintura,  escultura,  obra  gráfica, obras monumentales, murales y 

otras similares)

353 0.6%

1.6.2

Publicaciones artísticas (libro de poemas,  libro de  cuentos,  novelas, ensayo de 

creación literaria,  libro  de  relatos, obra teatral, obra  musical, ilustración  de 

obra literaria, libro  de  ilustración)

45 0.1%

1.6.3 Traducción literaria 7 0.0%

1.6.4 Guión de cine, radio o televisión 25 0.0%

1.6.5 Dirección y edición de cine, radio y televisión 174 0.3%

604 1.1%

57,321 100.00%TOTAL  UAM

Experiencia 

académica

Coordinación o dirección 

académica

TOTAL COORDINACIÓN O DIRECCIÓN ACADÉMICA

Participación Universitaria

Creación artística

TOTAL CREACIÓN ARTÍSTICA
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25,434
44.4%

16,010
27.9%

12,668
22.1%

376
0.7%

2,229
3.9%

604
1.1%

Docencia Investigación

Preservación y difusión de la cultura Coordinación o dirección académica

Participación Universitaria Creación artística

Ingreso y Promoción del Personal Académico TIPPA 

Actividades académicas evaluadas en 2013 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 

Personal Académico 

Total de actividades 

57,321 
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Ingreso y Promoción del Personal Académico TIPPA 

Actividades académicas evaluadas en 2003 - 2013 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 

Personal Académico 
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415 

406 

367 
341 

441 
403 

437 

463 

502 

399 376 

1,151 

1,408 

1,333 
1,429 

1,575 
1,571 

1,602 

2,174 

2,184 

2,353 2,229 

413 

418 

337 
415 

422 
332 

527 

449 

473 

542 604 

Docencia Investigación Preservación y difusión de la cultura Dirección Académica Participación Universitaria Creacion artística

40,872 47,780 40,109 38,393 40,418 41,350 45,124 50,388 53,134 57.371 57.321 
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Ingreso y Promoción del Personal Académico TIPPA 

Actividades académicas evaluadas en 2013 por Departamento 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 

Personal Académico 

UNIDAD DIVISIÓN DEPARTAMENTO Docencia Investigación

Preservación y 

difusión de la 

Cultura

Dirección 

Académica

Participación 

universitaria

Creación 

Artística
TOTAL

CIENCIAS BASICAS             1,338                           860                         373                             8                               138              2,717 

ELECTRONICA                451                           325                           85                             5                                 17                  883 

ENERGIA                580                           706                           94                          16                                 44              1,440 

MATERIALES                419                           437                         101                             7                                 29                  993 

SISTEMAS                717                           280                         172                             8                                 24              1,201 

Total División             3,505                        2,608                         825                          44                               252                       -                7,234 

ADMINISTRACION                478                           292                         188                             5                                 65              1,028 

DERECHO                554                           186                         205                             2                                 45                  992 

ECONOMIA                447                           313                         169                          10                                 61              1,000 

HUMANIDADES                389                           208                         328                             6                                 27                      17                  975 

SOCIOLOGIA                565                           271                         287                          10                                 41              1,174 

Total División             2,433                        1,270                     1,177                          33                               239                      17              5,169 

EVALUAC. DISENO EN EL TIEMPO                581                           227                         148                             7                                 62                   101              1,126 

INVESTIGACION CONOCIMIENTO DISENO                336                           230                         115                             5                                 46                      80                  812 

MEDIO AMBIENTE                469                           221                         112                             8                                 50                      34                  894 

PROCESOS TEC.REALIZACION                775                           252                         169                             3                                 87                      32              1,318 

Total División             2,161                           930                         544                          23                               245                   247              4,150 

8,099          4,808                     2,546                   100                      736                            264                 16,553         

CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN                313                           202                         241                             7                                 70                      37                  870 

TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION                110                              70                         141                             1                                 21                  343 

TEORIA Y PROCESOS DEL DISEÑO                154                           120                           66                                 30                        1                  371 

Total División                577                           392                         448                             8                               121                      38              1,584 

CIENCIAS NATURALES                   92                              47                           46                             4                                 23                  212 

MATEMATICAS APLICADAS Y SISTEMAS                   60                              54                           35                                 10                  159 

PROCESOS Y TECNOLOGIA                210                              95                         126                             4                                 16                  451 

Total División                362                           196                         207                             8                                 49                       -                    822 

CIENCIAS SOCIALES                190                              88                           85                             2                                 15                  380 

ESTUDIOS INSTITUCIONALES                197                           100                         164                             4                                 35                  500 

HUMANIDADES                248                           153                         124                             1                                 19                        3                  548 

Total División                635                           341                         373                             7                                 69                        3              1,428 

1,574          929                         1,028                   23                        239                            41                   3,834            TOTAL CUAJIMALPA

AZCAPOTZALCO

CBI

CSH

CYAD

TOTAL AZCAPOTZALCO

CUAJIMALPA

CCD

CNI

CSH
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Ingreso y Promoción del Personal Académico TIPPA 

Actividades académicas evaluadas en 2013 por Departamento 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 

Personal Académico 

UNIDAD DIVISIÓN DEPARTAMENTO Docencia Investigación

Preservación y 

difusión de la 

Cultura

Dirección 

Académica

Participación 

universitaria

Creación 

Artística
TOTAL

FISICA                379                           237                         283                             7                                 49                  955 

INGENIERIA DE PROCESOS E HIDRAULICA                328                           412                           94                             5                                 10                        1                  850 

INGENIERIA ELECTRICA             1,009                           349                         346                          17                                 34              1,755 

MATEMATICAS                761                           273                         276                          12                                 26                        6              1,354 

QUIMICA                864                           290                         271                          16                                 52              1,493 

Total División             3,341                        1,561                     1,270                          57                               171                        7              6,407 

BIOLOGIA                680                           291                         244                             3                                 22                      32              1,272 

BIOLOGIA REPRODUCCION                386                           257                         139                          11                                 29                      10                  832 

BIOTECNOLOGIA                903                           345                         467                          17                                 30              1,762 

CIENCIAS DE LA SALUD                961                           514                         280                          12                                 64              1,831 

HIDROBIOLOGIA                390                           233                         147                          11                                 15                      10                  806 

Total División             3,320                        1,640                     1,277                          54                               160                      52              6,503 

ANTROPOLOGIA                404                           179                         218                             5                                 10                  816 

ECONOMIA                895                           607                         327                          11                                 82                        3              1,925 

FILOSOFIA             1,223                           517                         614                          13                                 49                        4              2,420 

SOCIOLOGIA                836                           490                         528                             9                                 49                        1              1,913 

Total División             3,358                        1,793                     1,687                          38                               190                        8              7,074 

10,019        4,994                     4,234                   149                      521                            67                   19,984         

RECURSOS DE LA TIERRA                   31                              24                           14                                   2                    71 

Total División                   31                              24                           14                           -                                     2                       -                      71 

31                24                           14                         -                      2                                 -                  71                  

ATENCION A LA SALUD                648                           811                         655                          12                                 70                        1              2,197 

EL HOMBRE Y SU AMBIENTE                230                           289                         278                          13                                 45                        2                  857 

PRODUCCION AGRICOLA Y ANIMAL                413                           745                         550                             6                                 63              1,777 

SISTEMAS BIOLOGICOS                366                           492                         269                             6                                 43              1,176 

Total División             1,657                        2,337                     1,752                          37                               221                        3              6,007 

EDUCACION Y COMUNICACION             1,088                           769                         935                          10                               135                   121              3,058 

POLITICA Y CULTURA                715                           673                         653                          11                                 78                        9              2,139 

PRODUCCION ECONOMICA                466                           537                         379                             9                                 70                        8              1,469 

RELACIONES SOCIALES                604                           353                         361                             9                                 14                        1              1,342 

Total División             2,873                        2,332                     2,328                          39                               297                   139              8,008 

METODOS Y SISTEMAS                258                           158                         115                             4                                 32                        9                  576 

SINTESIS CREATIVA                241                           110                         113                             2                                 28                      33                  527 

TECNOLOGIA Y PRODUCCION                223                              76                           33                             3                                 23                        2                  360 

TEORIA Y ANALISIS                459                           242                         505                          19                               130                      46              1,401 

Total División             1,181                           586                         766                          28                               213                      90              2,864 

5,711          5,255                     4,846                   104                      731                            232                 16,879         

25,434        16,010                   12,668                 376                      2,229                         604                 57,321         

TOTAL XOCHIMILCO

TOTAL UAM

LERMA CBI

TOTAL LERMA

XOCHIMILCO

CBS

CSH

CYAD

IZTAPALAPA

CBI

CBS

CSH

TOTAL IZTAPALAPA
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 Actividades de docencia* 

evaluadas por las comisiones dictaminadoras  

Año de evaluación 2013 

Impartición de cursos

Elaboración o mod. de planes y prog. de estudio

Preparación de materiales didácticos

Dirección de tesis

18,615

2,363

1,698

2,758

* Información presentada por Grados. 
FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 

Personal Académico 
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 Actividades de investigación* 

evaluadas por las comisiones dictaminadoras  

Año de evaluación 2013 

Reporte de inv. o técnico

Artículo especializado de inv.

Libro científico

Patentes registro y aceptación de forma

Expedición de título de patente

Trabajos presentados en eventos esp.

Conferencias magistrales

Desarrollo de prototipos o modelos innovadores

Desarrollo de paquetes computacionales

Asesoría de proyectos de inv.

1,610

4,346

161

35

21

8,737

832

119

28

121

* Información presentada por Subgrados. 

Personal Académico 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 
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 Actividades de preservación y difusión de la cultura* 

evaluadas por las comisiones dictaminadoras  

Año de evaluación 2013 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 

Cursos de educación continua

Diplomados

Conferencias impartidas

Artículos de divulgación

Art. periodístico o reseña de libros

Asesoría de servicio social

Libros de divulgación

Traducción publicada de artículos

Coordinación de congresos de carácter académico

Participación en comités editoriales

Dirección de publicaciones periódicas

Edición de libro colectivo

Arbitraje de artículo especializado de inv.

Arbitraje de libros

Traducción publicada de libros

traducción editada de documentales

211

115

2,547

785

622

1,511

96

18

1,615

718

116

163

3,865

281

3

2

* Información presentada por Subgrados. 

Personal Académico 
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 Actividades de coordinación o dirección académica*  

evaluadas por las comisiones dictaminadoras  

Año de evaluación 2013 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 

Coordinación de programas de docencia

Coordinación de programas de investigación

Dirección de programas de investigación

176

174

26

* Información presentada por Subgrados. 

Personal Académico 
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 Actividades de participación universitaria*  

evaluadas por las comisiones dictaminadoras  

Año de evaluación 2013 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 

Com. dictaminadoras  y  com.dictaminadora de recursos

Com. dictaminadoras divisionales

Com. académicas (las del Reglamento Orgánico)

Órganos colegiados

Asesores en com.dictaminadoras

126

77

1,705

113

208

* Información presentada por Subgrados. 

Personal Académico 
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 Actividades de creación artística* 

evaluadas por las comisiones dictaminadoras  

Año de evaluación 2013 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 

Obra propia expuesta al público

Publicaciones artísticas

Traducción literaria

Guión de cine, radio o televisión

Dirección y edición de cine, radio y televisión

353

45

7

25

174

* Información presentada por Subgrados. 

Personal Académico 
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Reconocimientos Académicos 2013 
Personal Académico 

Profesor Adscripción
Sesión de Colegio 

Académico

Dra. María del Carmen de la Peza Casares Xochimilco / CSH 360.2

Dr. Jorge Martínez Contreras Iztapalapa / CSH 363.3

Profesor Adscripción
Sesión de Colegio 

Académico

Dra. Ana María Vivier Jegoux Iztapalapa / CBI 357.2

Dr. Luis Felipe Bojalil Jaber Xochimilco / CBS 357.3

Dr. José Ricardo Gómez Romero Iztapalapa / CBI 363.4

PROFESOR DISTINGUIDO 2013

PROFESOR EMÉRITO 2013
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Personal Académico 
Reconocimientos Académicos 2013 

TRABAJO ALUMNO UNIDAD DIVISIÓN PLAN DE ESTUDIOS

Análisis de la estrategía Retórica y argumetativa del 

discurso de campaña electoral de Josefina Vázquez 

Motacomo candidata del PAN a la presidencia de 

México en las elecciones federales del 1 de julio de 

2012

Eréndira López Nicolás Cuajimalpa CSH Humanidades

Número dicromático Alejandra Ramos Rivera Cuajimalpa CNI Matemáticas aplicadas

Proyecto Atlas

Ariadna Rivera Noguez, Iván 

Hernández Martínez y Sergio 

Hernández Romero

Cuajimalpa CCD Diseño

DIPLOMA A LA INVESTIGACIÓN  2013

Geografia electoral en el estado de México, Análisis 

comparativo de las tendencias electorales
Cuajimalpa CSH HumanidadesHugo Eduardo Delgado Becerra

ÁREA DE INVESTIGACIÓN DEPARTAMENTO DIVISIÓN UNIDAD
ACUERDO DEL CONSEJO 

ACADÉMICO

Área de Ingeniería de Materiales Materiales CBI Azcapotzalco 378.5

Área de Teoría y Análisisde la Política Sociología CSH Azcapotzalco 378.5

Área de Sociología Urbana Sociología CSH Azcapotzalco 378.5

Área de Estudios Urbanos
Evaluación del Diseño 

en el Tiempo
CAD Azcapotzalco 378.5

Área Productos Biológicos Sistemas Biológicos CBS Xochimilco 8.13

Área Ecodesarrollo de la Producción 

Animal

Producción Agrícola y 

Animal
CBS Xochimilco 8.13

Área Gestión Estatal y Sistema Político Política y Cultura CSH Xochimilco 8.13

Área de Procesos y Estructuras 

Territoriales
Teoría y Análisis CAD Xochimilco 8.13

PREMIO A LAS ÁREAS DE INVESTIGACIÓN 2013



255 

Personal Académico 
Reconocimientos Académicos 2013 

TRABAJO AUTOR DIVISIÓN

Winfield Scott: retrato de un 

fotógrafo norteamericano en el 

porfiriato

Beatríz Eugenia Malagón Girón
Ciencias y Artes para el 

Diseño

Salud Pérez Gutierrez

Ernesto Sánchez Mendoza

Miguel Ángel Zavala Sánchez

Cuauhtémoc Pérez González

La inteligencia rebelde. La 

izquierda en el debate público 

en México 1968-1989

Carlos Illades Aguiar
Ciencias Sociales y 

Humanidades

PREMIO A LA INVESTIGACIÓN 2013

Kramecyne - A new Anti-

inflammatory Compound 

Isolated from Krameria 

cystisoides

Ciencias Biológicas y 

de la Salud

PROFESOR UNIDAD DIVISIÓN DEPARTAMENTO

Dra. Laura Carballido Coria Cuajimalpa CSH Humanidades

Mtro. Abelardo Luis Rodríguez Soria Azcapotzalco CBI Ciencias Básicas

Dr. Isaac Schnadower Barán Azcapotzalco CBI Electrónica

Mtro. Carlos Gacía Malo Flores Azcapotzalco CAD
Procesos y 

Técnicas de 

D.I. Eduardo Ramos Watanave Azcapotzalco CAD
Investigación y 

conocimiento

 PREMIO A LA DOCENCIA 2013
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Total UAM 2013 

Fuente: Dirección de Planeación 

Personal Académico 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 35.6% 33.9% 21.4% 7.2% 2.0%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 95.4% 4.6%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 93.4% 6.6%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 95.2% 4.8%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 81.4% 18.6%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 22.3% 77.7%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 83.0% 12.1% 2.6% 1.4% 0.9%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 74.2% 21.4% 3.1% 1.1% 0.2%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
82.3% 11.8% 3.4% 1.7% 0.8%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 78.2% 14.1% 4.4% 2.3% 0.9%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 73.4% 16.3% 6.0% 3.2% 1.1%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
68.3% 18.3% 7.3% 4.3% 1.8%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 78.3% 15.1% 3.5% 2.0% 1.1%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 70.7% 18.6% 6.0% 3.5% 1.2%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 73.5% 17.0% 5.3% 3.2% 1.0%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 78.8% 14.3% 4.0% 2.1% 0.8%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
67.2% 18.3% 7.3% 4.5% 2.7%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 78.6% 13.4% 4.0% 2.0% 2.0%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre fui 

atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 69.2% 28.0% 1.5% 0.8% 0.5%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
18.4% 56.4% 14.0% 4.7% 6.5%

Durante la semana sig. a 

la fecha de evaluación

Durante la segunda 

semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 46.6% 10.5% 6.6% 8.2% 28.1%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 69.6% 27.8% 2.2% 0.3% 0.1%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 68.9% 27.0% 3.3% 0.7% 0.1%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 87.8% 9.9% 1.5% 0.6% 0.2%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
45.9% 24.8% 14.7% 11.4% 3.2%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 14.6% 38.4% 26.5% 11.2% 9.3%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 41.4% 36.7% 11.7% 6.3% 3.9%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad Azcapotzalco 2013 Personal Académico 

Fuente: Dirección de Planeación 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 33.8% 34.4% 22.9% 7.2% 1.7%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 96.1% 3.9%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 94.1% 5.9%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 95.9% 4.1%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 82.2% 17.8%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 19.5% 80.5%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 84.5% 11.4% 2.3% 1.1% 0.7%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 72.3% 23.4% 3.2% 0.9% 0.1%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
83.4% 11.7% 3.0% 1.3% 0.6%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 79.3% 14.0% 4.1% 2.0% 0.7%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 73.9% 16.3% 5.8% 3.0% 0.9%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
68.6% 18.5% 7.2% 4.0% 1.6%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 80.1% 14.3% 3.1% 1.6% 0.9%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 71.5% 18.4% 5.9% 3.2% 1.0%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 74.5% 16.9% 5.0% 2.9% 0.8%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 79.8% 14.1% 3.7% 1.8% 0.6%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
68.9% 17.9% 6.9% 4.1% 2.2%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 79.5% 13.5% 3.7% 1.7% 1.6%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre fui 

atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 76.0% 22.0% 1.0% 0.6% 0.4%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
23.5% 63.2% 10.4% 1.7% 1.2%

Durante la semana sig. a 

la fecha de evaluación

Durante la segunda 

semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 48.7% 10.6% 6.3% 8.4% 26.1%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 68.7% 28.8% 2.2% 0.3% 0.0%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 70.9% 25.6% 2.9% 0.6% 0.1%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 87.8% 9.9% 1.5% 0.6% 0.2%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
46.5% 24.0% 14.4% 11.6% 3.4%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 17.4% 42.9% 26.7% 8.4% 4.7%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 42.0% 36.3% 11.8% 6.2% 3.8%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad Azcapotzalco-CBI 2013 Personal Académico 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 31.1% 35.4% 24.7% 7.2% 1.6%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 97.2% 2.8%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 94.9% 5.1%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 97.1% 2.9%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 83.1% 16.9%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 19.8% 80.2%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 86.6% 10.3% 1.9% 0.8% 0.4%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 76.1% 20.6% 2.5% 0.7% 0.1%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
84.1% 11.5% 2.8% 1.2% 0.5%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 78.7% 14.6% 4.0% 2.0% 0.7%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 72.2% 17.2% 6.3% 3.3% 1.0%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
67.7% 19.8% 7.3% 3.9% 1.2%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 81.0% 14.2% 2.8% 1.4% 0.6%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 69.7% 19.7% 6.4% 3.3% 1.0%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 73.3% 17.9% 5.2% 2.8% 0.7%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 80.1% 14.3% 3.5% 1.5% 0.5%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
72.0% 17.4% 6.0% 3.2% 1.4%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 81.9% 12.9% 3.1% 1.3% 0.9%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre fui 

atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 69.2% 27.9% 1.6% 0.8% 0.5%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
27.3% 62.5% 8.4% 1.1% 0.8%

Durante la semana sig. a 

la fecha de evaluación

Durante la segunda 

semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 62.1% 12.6% 5.4% 6.4% 13.4%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 73.5% 24.0% 2.1% 0.3% 0.0%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 72.5% 23.9% 2.9% 0.7% 0.1%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 88.6% 9.0% 1.5% 0.7% 0.2%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
45.7% 22.4% 14.5% 13.2% 4.2%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 18.7% 45.7% 25.6% 7.0% 3.0%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 37.8% 37.1% 14.3% 7.3% 3.5%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad Azcapotzalco-CSH 2013 Personal Académico 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 34.3% 33.2% 22.5% 7.7% 2.2%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 95.3% 4.7%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 94.7% 5.3%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 95.3% 4.7%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 80.8% 19.2%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 20.3% 79.7%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 83.3% 11.6% 2.7% 1.4% 1.0%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 68.3% 26.3% 4.1% 1.2% 0.2%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
82.0% 12.4% 3.3% 1.5% 0.8%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 78.9% 14.0% 4.2% 2.1% 0.9%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 73.8% 16.5% 5.8% 3.1% 0.9%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
66.2% 19.0% 7.8% 4.7% 2.3%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 79.0% 14.5% 3.3% 1.9% 1.3%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 71.2% 18.3% 5.8% 3.4% 1.3%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 73.6% 17.0% 5.0% 3.2% 1.1%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 78.6% 14.3% 4.1% 2.2% 0.8%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
62.9% 19.8% 8.4% 5.3% 3.6%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 77.0% 14.0% 4.2% 2.3% 2.5%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 82.4% 16.1% 0.7% 0.4% 0.4%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
8.1% 79.9% 9.5% 1.4% 1.0%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 39.0% 9.8% 7.0% 9.7% 34.6%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 66.0% 31.5% 2.3% 0.3% 0.0%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 70.0% 26.7% 2.6% 0.5% 0.1%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 88.2% 9.6% 1.4% 0.6% 0.2%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
42.3% 26.0% 15.8% 12.3% 3.6%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 15.0% 43.4% 29.5% 8.5% 3.6%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 41.2% 38.0% 11.7% 5.7% 3.3%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad  Azcapotzalco-CAD 2013 Personal Académico 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 37.4% 34.6% 20.3% 6.2% 1.4%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 95.3% 4.7%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 91.7% 8.3%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 94.9% 5.1%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 82.9% 17.1%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 17.8% 82.2%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 82.8% 12.9% 2.5% 1.0% 0.7%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 72.4% 23.7% 3.1% 0.7% 0.1%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
84.5% 11.0% 2.8% 1.3% 0.5%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 80.8% 12.8% 3.9% 1.9% 0.6%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 77.1% 14.7% 5.2% 2.4% 0.7%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
74.1% 15.7% 5.9% 3.2% 1.2%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 80.4% 14.3% 3.1% 1.5% 0.7%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 75.0% 16.4% 5.1% 2.7% 0.7%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 77.6% 14.9% 4.5% 2.5% 0.5%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 81.3% 13.4% 3.3% 1.6% 0.5%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
73.0% 15.6% 6.2% 3.6% 1.6%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 79.5% 13.5% 3.9% 1.6% 1.3%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 77.4% 21.4% 0.6% 0.3% 0.2%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
41.2% 38.3% 15.0% 3.4% 2.0%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 41.1% 8.5% 6.6% 9.7% 34.0%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 64.9% 32.5% 2.4% 0.3% 0.0%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 69.5% 26.7% 3.2% 0.6% 0.0%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 85.7% 12.0% 1.7% 0.4% 0.1%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
54.5% 23.6% 12.1% 8.0% 1.7%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 19.0% 37.2% 24.0% 10.7% 9.2%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 50.4% 32.0% 7.8% 4.9% 4.9%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

 Unidad Cuajimalpa 2013 Personal Académico 

Fuente: Dirección de Planeación 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 43.7% 33.9% 16.4% 4.8% 1.2%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 96.7% 3.3%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 95.3% 4.7%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 96.8% 3.2%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 86.1% 13.9%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 21.4% 78.6%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 85.0% 11.3% 2.2% 0.8% 0.7%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 76.4% 20.2% 2.5% 0.8% 0.1%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
85.1% 10.8% 2.6% 1.2% 0.4%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 82.6% 11.7% 3.7% 1.5% 0.4%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 79.4% 14.0% 4.5% 1.8% 0.4%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
74.2% 16.7% 5.4% 2.7% 1.0%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 81.3% 13.8% 2.9% 1.3% 0.7%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 73.8% 17.8% 5.2% 2.4% 0.7%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 77.7% 15.3% 4.4% 2.0% 0.7%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 82.1% 12.8% 3.3% 1.4% 0.5%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
75.5% 15.8% 5.2% 2.4% 1.0%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 82.0% 12.2% 3.0% 1.4% 1.5%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 60.9% 36.8% 1.4% 0.6% 0.3%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
8.5% 68.4% 17.4% 3.3% 2.4%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 49.1% 10.6% 6.0% 7.2% 27.1%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 64.7% 32.1% 2.8% 0.3% 0.1%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 66.1% 28.9% 3.9% 0.9% 0.1%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 86.8% 10.9% 1.7% 0.4% 0.1%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
53.7% 25.3% 13.1% 7.1% 0.8%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 13.6% 38.8% 27.2% 10.8% 9.6%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 38.9% 38.5% 11.9% 6.0% 4.7%



262 

Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad Cuajimalpa-CSH 2013 Personal Académico 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 47.6% 30.8% 15.6% 4.7% 1.4%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 97.2% 2.8%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 96.0% 4.0%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 96.9% 3.1%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 85.0% 15.0%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 22.3% 77.7%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 87.3% 9.5% 1.6% 0.9% 0.8%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 79.7% 17.1% 2.0% 1.0% 0.2%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
85.3% 10.1% 2.5% 1.5% 0.6%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 83.7% 10.6% 3.2% 2.0% 0.6%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 80.4% 12.9% 4.2% 2.0% 0.6%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
74.6% 16.0% 5.2% 2.7% 1.5%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 82.6% 12.1% 2.5% 1.5% 1.3%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 76.4% 15.2% 4.9% 2.5% 1.0%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 79.6% 13.4% 4.0% 2.1% 0.9%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 83.8% 11.0% 2.9% 1.7% 0.6%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
72.8% 16.0% 6.1% 3.3% 1.8%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 82.3% 11.2% 3.1% 1.5% 1.9%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 64.4% 33.7% 1.2% 0.4% 0.3%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
11.5% 78.1% 6.8% 1.6% 2.0%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 43.8% 12.3% 6.4% 5.5% 32.0%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 66.1% 31.0% 2.5% 0.2% 0.1%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 70.4% 25.2% 3.3% 0.9% 0.2%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 88.6% 9.8% 1.1% 0.3% 0.1%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
55.3% 24.7% 12.2% 6.8% 1.0%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 17.0% 44.1% 24.1% 8.0% 6.8%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 39.3% 40.8% 10.4% 5.7% 3.9%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

 Unidad Cuajimalpa-CCD 2013 Personal Académico 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 40.1% 36.0% 17.5% 5.5% 0.9%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 95.7% 4.3%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 94.3% 5.7%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 95.4% 4.6%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 86.2% 13.8%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 19.7% 80.3%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 80.9% 14.4% 3.2% 0.9% 0.5%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 67.0% 28.1% 3.9% 0.9% 0.1%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
83.2% 12.1% 3.1% 1.3% 0.3%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 82.3% 12.2% 3.7% 1.4% 0.3%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 78.4% 14.4% 5.0% 1.8% 0.5%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
74.7% 16.1% 5.2% 3.2% 0.8%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 78.0% 16.3% 3.8% 1.4% 0.4%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 73.6% 18.8% 4.8% 2.4% 0.5%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 77.3% 15.4% 4.8% 1.9% 0.6%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 80.8% 14.1% 3.2% 1.5% 0.4%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
76.6% 15.4% 5.2% 2.2% 0.7%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 78.6% 14.3% 3.7% 1.8% 1.5%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 68.4% 29.4% 1.3% 0.6% 0.3%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
9.5% 62.9% 20.7% 4.5% 2.5%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 37.7% 8.3% 5.0% 11.0% 38.1%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 60.6% 36.3% 2.8% 0.3% 0.1%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 64.2% 30.3% 4.7% 0.7% 0.1%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 87.3% 10.2% 2.0% 0.4% 0.1%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
52.9% 24.9% 14.6% 6.8% 0.8%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 10.6% 33.1% 29.4% 12.6% 14.2%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 44.6% 34.7% 9.6% 5.3% 5.7%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad  Cuajimalpa-CNI 2013 Personal Académico 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 42.6% 35.4% 16.4% 4.4% 1.1%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 97.3% 2.7%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 95.5% 4.5%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 98.2% 1.8%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 87.4% 12.6%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 22.0% 78.0%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 86.4% 10.5% 1.9% 0.6% 0.6%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 81.9% 16.2% 1.5% 0.4% 0.0%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
86.6% 10.3% 2.3% 0.6% 0.2%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 81.6% 12.6% 4.3% 1.1% 0.4%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 79.2% 14.9% 4.3% 1.6% 0.1%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
73.3% 18.0% 5.7% 2.4% 0.6%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 82.9% 13.2% 2.5% 1.0% 0.4%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 71.0% 20.1% 6.1% 2.2% 0.7%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 75.7% 17.4% 4.4% 2.0% 0.5%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 81.3% 13.5% 3.8% 1.0% 0.4%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
77.7% 16.0% 4.3% 1.6% 0.4%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 85.1% 11.1% 2.1% 0.7% 0.9%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 49.3% 47.8% 1.8% 0.7% 0.3%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
4.0% 62.3% 26.7% 4.3% 2.6%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 67.0% 11.0% 6.4% 5.3% 10.3%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 67.2% 29.1% 3.2% 0.5% 0.0%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 62.9% 31.9% 4.0% 1.1% 0.1%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 84.2% 13.1% 2.0% 0.6% 0.2%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
52.6% 26.4% 12.5% 7.8% 0.7%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 12.6% 38.2% 28.6% 12.2% 8.4%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 32.8% 39.5% 15.9% 7.1% 4.7%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad Iztapalapa 2013 Personal Académico 

Fuente: Dirección de Planeación 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 37.2% 35.1% 20.3% 6.0% 1.4%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 96.8% 3.2%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 95.6% 4.4%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 96.5% 3.5%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 83.9% 16.1%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 19.9% 80.1%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 86.8% 10.0% 1.8% 0.9% 0.5%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 75.7% 21.0% 2.5% 0.7% 0.1%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
85.4% 10.3% 2.6% 1.2% 0.5%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 81.2% 12.8% 3.6% 1.7% 0.6%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 75.8% 15.3% 5.5% 2.8% 0.7%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
70.8% 17.4% 6.6% 3.7% 1.5%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 81.9% 13.4% 2.7% 1.3% 0.8%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 73.5% 18.0% 5.1% 2.7% 0.8%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 76.6% 16.0% 4.4% 2.4% 0.6%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 81.8% 13.0% 3.1% 1.5% 0.5%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
68.3% 18.2% 7.0% 4.2% 2.3%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 82.9% 11.7% 2.9% 1.3% 1.2%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 70.1% 27.4% 1.4% 0.7% 0.4%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
9.6% 72.0% 16.0% 1.4% 1.0%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 51.9% 10.8% 6.1% 5.6% 25.6%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 70.0% 27.4% 2.2% 0.3% 0.1%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 69.5% 26.4% 3.2% 0.7% 0.1%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 88.4% 9.2% 1.5% 0.7% 0.2%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
41.8% 23.1% 15.8% 14.2% 5.0%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 15.6% 45.1% 26.5% 8.6% 4.2%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 36.5% 38.9% 13.9% 7.2% 3.5%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad Iztapalapa-CBI 2013 Personal Académico 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 32.0% 34.5% 23.6% 7.9% 2.0%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 96.3% 3.7%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 93.8% 6.2%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 95.9% 4.1%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 79.4% 20.6%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 23.1% 76.9%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 84.0% 12.0% 2.3% 1.0% 0.7%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 77.9% 19.4% 2.0% 0.5% 0.3%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
81.3% 12.7% 3.3% 1.8% 0.8%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 76.4% 15.3% 4.8% 2.4% 1.1%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 67.6% 18.8% 7.8% 4.5% 1.4%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
62.7% 21.1% 8.8% 5.5% 2.0%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 80.6% 14.3% 3.1% 1.3% 0.7%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 63.4% 22.8% 7.8% 4.5% 1.5%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 68.4% 19.9% 6.6% 3.8% 1.2%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 76.4% 16.1% 4.4% 2.1% 0.9%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
70.2% 18.4% 6.2% 3.5% 1.7%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 81.0% 13.5% 3.3% 1.4% 0.9%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 63.6% 32.0% 2.4% 1.3% 0.7%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
6.1% 60.3% 30.5% 2.3% 0.8%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 66.8% 13.8% 6.2% 5.3% 7.9%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 69.8% 27.0% 2.5% 0.5% 0.1%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 66.3% 29.0% 3.6% 0.9% 0.2%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 85.7% 11.2% 1.9% 0.8% 0.4%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
36.9% 22.1% 17.9% 16.7% 6.4%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 14.8% 39.7% 29.5% 11.2% 4.8%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 29.7% 39.7% 17.8% 9.6% 3.2%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad Iztapalapa-CSH 2013 Personal Académico 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 40.7% 35.1% 17.9% 5.1% 1.2%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 96.8% 3.2%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 96.8% 3.2%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 96.7% 3.3%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 85.8% 14.2%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 18.2% 81.8%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 88.2% 9.0% 1.5% 0.8% 0.5%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 74.8% 21.9% 2.6% 0.8% 0.1%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
86.7% 9.6% 2.3% 1.1% 0.4%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 83.0% 11.8% 3.2% 1.5% 0.5%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 79.1% 13.4% 4.8% 2.3% 0.5%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
72.3% 16.3% 6.2% 3.5% 1.7%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 82.8% 12.7% 2.5% 1.3% 0.7%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 77.6% 15.7% 4.1% 2.2% 0.5%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 79.7% 14.3% 3.8% 1.9% 0.4%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 84.8% 11.1% 2.5% 1.2% 0.4%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
67.4% 18.1% 7.4% 4.4% 2.7%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 83.7% 10.9% 2.8% 1.2% 1.3%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 77.4% 21.2% 0.7% 0.4% 0.3%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
9.3% 85.2% 3.9% 0.6% 1.0%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 44.9% 8.1% 5.5% 5.2% 36.3%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 66.8% 30.7% 2.3% 0.3% 0.0%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 68.6% 27.1% 3.5% 0.7% 0.1%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 88.8% 9.0% 1.4% 0.6% 0.2%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
42.7% 23.8% 15.5% 13.3% 4.7%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 16.0% 47.5% 25.3% 7.4% 3.9%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 38.6% 39.1% 12.9% 6.0% 3.3%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad  Iztapalapa-CBS 2013 Personal Académico 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 35.1% 35.6% 22.0% 6.1% 1.3%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 97.0% 3.0%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 94.7% 5.3%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 96.7% 3.3%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 83.7% 16.3%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 20.4% 79.6%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 86.4% 10.3% 1.8% 0.9% 0.5%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 75.9% 20.6% 2.6% 0.8% 0.1%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
86.1% 9.9% 2.5% 1.0% 0.5%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 81.5% 12.8% 3.5% 1.6% 0.6%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 75.8% 16.0% 5.1% 2.4% 0.7%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
73.7% 16.6% 5.8% 2.9% 1.0%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 81.1% 13.7% 2.8% 1.5% 0.9%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 73.5% 18.4% 5.0% 2.3% 0.7%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 77.0% 16.3% 4.0% 2.1% 0.6%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 80.7% 13.9% 3.3% 1.7% 0.5%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
68.5% 18.1% 6.8% 4.4% 2.2%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 82.9% 11.7% 3.0% 1.4% 1.1%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 62.4% 34.5% 1.9% 0.8% 0.4%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
12.5% 58.4% 26.0% 2.2% 1.0%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 53.2% 13.3% 6.9% 6.5% 20.1%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 75.6% 22.4% 1.7% 0.3% 0.1%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 73.3% 23.5% 2.5% 0.6% 0.1%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 89.5% 8.1% 1.5% 0.7% 0.2%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
43.8% 22.6% 15.0% 14.0% 4.6%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 15.7% 44.8% 26.3% 8.8% 4.4%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 37.6% 37.8% 12.9% 7.6% 4.1%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad Lerma 2013 Personal Académico 

Fuente: Dirección de Planeación 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 32.2% 36.2% 20.6% 9.1% 1.8%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 89.2% 10.8%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 88.5% 11.5%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 91.4% 8.6%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 78.1% 21.9%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 35.2% 64.8%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 74.0% 17.9% 4.8% 2.0% 1.3%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 71.7% 21.2% 5.0% 1.8% 0.2%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
76.6% 16.0% 5.0% 1.8% 0.6%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 72.0% 18.2% 5.6% 3.2% 1.0%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 66.7% 21.1% 7.3% 4.0% 0.9%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
64.7% 20.9% 8.8% 4.6% 1.0%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 70.9% 21.1% 4.5% 2.8% 0.6%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 61.5% 24.0% 8.0% 5.2% 1.4%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 65.8% 21.1% 7.8% 4.6% 0.7%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 71.9% 18.1% 6.0% 3.0% 1.0%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
64.3% 19.0% 8.6% 5.5% 2.7%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 72.6% 17.4% 5.6% 2.3% 2.2%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 59.8% 35.8% 2.2% 1.6% 0.6%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
13.4% 60.8% 18.9% 4.7% 2.3%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 43.6% 11.5% 7.1% 8.1% 29.7%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 72.2% 24.6% 2.4% 0.8% 0.0%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 60.9% 33.0% 4.8% 1.2% 0.2%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 78.9% 16.4% 2.9% 1.8% 0.1%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
38.6% 33.9% 14.3% 11.6% 1.6%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 22.4% 41.9% 22.8% 8.5% 4.3%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 29.5% 41.6% 17.4% 9.0% 2.4%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad Lerma-CBI 2013 Personal Académico 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 28.4% 29.0% 23.3% 14.9% 4.3%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 85.2% 14.8%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 83.2% 16.8%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 88.3% 11.7%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 69.2% 30.8%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 43.5% 56.5%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 62.5% 22.0% 9.4% 3.3% 2.7%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 68.5% 20.2% 8.4% 2.5% 0.4%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
66.3% 20.4% 8.6% 3.9% 0.8%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 61.2% 20.2% 11.0% 5.7% 2.0%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 60.4% 20.7% 12.1% 5.2% 1.6%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
55.5% 20.8% 15.1% 7.8% 0.8%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 63.3% 23.8% 7.5% 4.1% 1.4%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 51.6% 23.0% 13.4% 9.1% 3.0%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 55.8% 21.9% 12.1% 9.0% 1.2%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 61.3% 19.4% 10.8% 6.5% 2.0%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
57.9% 21.3% 12.1% 6.3% 2.3%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 61.4% 20.7% 10.8% 4.1% 2.9%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 60.8% 33.7% 2.7% 2.4% 0.4%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
17.1% 59.7% 15.1% 6.3% 1.8%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 47.2% 12.5% 6.3% 2.4% 31.6%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 70.7% 24.6% 3.9% 0.8% 0.0%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 58.5% 34.0% 5.7% 1.4% 0.4%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 75.1% 17.6% 6.3% 1.0% 0.0%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
38.8% 33.8% 15.7% 10.5% 1.2%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 24.8% 42.0% 22.0% 7.7% 3.5%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 24.8% 39.6% 23.4% 12.2% 0.0%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad Lerma-CSH 2013 Personal Académico 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 36.8% 36.0% 19.2% 7.2% 0.8%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 90.3% 9.7%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 92.3% 7.7%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 92.4% 7.6%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 82.4% 17.6%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 30.2% 69.8%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 78.4% 16.6% 3.3% 1.0% 0.8%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 75.0% 20.7% 3.1% 1.0% 0.2%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
76.0% 17.0% 4.8% 1.4% 0.8%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 75.5% 17.2% 3.9% 2.9% 0.6%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 64.9% 22.8% 6.6% 4.5% 1.2%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
66.1% 22.7% 5.8% 3.9% 1.6%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 72.0% 20.9% 3.9% 3.1% 0.2%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 64.7% 25.8% 5.2% 3.7% 0.6%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 70.3% 20.5% 6.4% 2.3% 0.6%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 76.0% 17.8% 3.9% 2.1% 0.2%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
58.6% 19.3% 10.1% 8.3% 3.7%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 73.1% 18.6% 4.3% 1.9% 2.1%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 62.1% 33.5% 2.1% 2.1% 0.2%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
8.5% 48.3% 31.5% 6.4% 5.4%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 40.7% 10.5% 7.6% 12.6% 28.6%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 66.7% 29.5% 2.7% 1.2% 0.0%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 55.2% 38.4% 4.6% 1.5% 0.2%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 78.9% 16.4% 1.6% 3.0% 0.2%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
38.7% 31.6% 16.8% 11.7% 1.2%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 17.6% 37.5% 22.8% 13.7% 8.5%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 32.0% 38.6% 17.3% 6.4% 5.6%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad Lerma-CBS 2013 Personal Académico 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 31.5% 42.5% 19.6% 6.0% 0.5%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 91.6% 8.4%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 89.6% 10.4%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 93.0% 7.0%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 81.8% 18.2%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 32.6% 67.4%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 79.9% 15.4% 2.3% 1.8% 0.5%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 71.5% 22.5% 3.8% 2.0% 0.2%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
85.8% 11.4% 2.0% 0.5% 0.3%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 78.2% 17.4% 2.5% 1.3% 0.7%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 73.5% 19.9% 3.8% 2.7% 0.2%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
71.4% 19.4% 6.1% 2.5% 0.7%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 76.5% 19.0% 2.6% 1.5% 0.3%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 67.1% 23.3% 5.8% 3.1% 0.7%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 70.4% 20.9% 5.5% 2.8% 0.5%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 77.3% 17.2% 3.8% 0.8% 0.8%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
74.5% 16.7% 4.3% 2.3% 2.1%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 81.6% 13.4% 2.3% 1.0% 1.7%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 57.1% 39.6% 1.8% 0.5% 1.0%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
14.4% 72.4% 11.2% 1.8% 0.2%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 43.0% 11.5% 7.4% 9.0% 29.1%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 78.3% 20.4% 0.8% 0.5% 0.0%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 67.7% 27.5% 4.1% 0.7% 0.0%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 82.2% 15.3% 1.0% 1.4% 0.0%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
38.3% 35.9% 11.1% 12.4% 2.4%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 24.6% 45.7% 23.6% 4.8% 1.3%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 31.4% 45.9% 12.5% 8.5% 1.7%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad Xochimilco 2013 Personal Académico 

Fuente: Dirección de Planeación 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 35.7% 31.7% 20.8% 8.7% 3.1%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 92.9% 7.1%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 90.1% 9.9%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 92.7% 7.3%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 77.0% 23.0%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 28.9% 71.1%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 76.7% 15.4% 3.8% 2.4% 1.7%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 75.2% 18.8% 3.6% 1.8% 0.5%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
77.2% 13.7% 4.8% 2.8% 1.4%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 73.1% 15.9% 5.9% 3.5% 1.6%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 69.4% 17.4% 7.2% 4.3% 1.7%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
64.6% 19.0% 8.5% 5.4% 2.5%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 71.6% 18.1% 5.0% 3.2% 2.1%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 66.2% 19.6% 7.2% 4.9% 2.0%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 68.6% 18.4% 6.6% 4.6% 1.8%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 73.9% 16.1% 5.3% 3.3% 1.4%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
62.3% 19.5% 8.6% 5.7% 3.9%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 72.3% 15.4% 5.6% 3.3% 3.4%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 59.3% 36.2% 2.4% 1.4% 0.6%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
21.3% 28.0% 16.9% 12.8% 21.0%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 37.7% 10.0% 7.6% 10.8% 33.8%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 71.1% 26.2% 2.1% 0.4% 0.1%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 65.7% 29.3% 3.8% 1.0% 0.2%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 87.4% 10.3% 1.5% 0.6% 0.2%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
48.1% 27.4% 14.3% 8.8% 1.4%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 9.2% 24.5% 26.1% 18.3% 21.9%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 46.1% 34.9% 9.2% 5.4% 4.5%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad Xochimilco-CSH 2013 Personal Académico 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 38.6% 31.2% 19.5% 7.7% 2.9%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 94.4% 5.6%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 93.0% 7.0%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 94.1% 5.9%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 76.9% 23.1%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 26.0% 74.0%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 78.9% 14.0% 3.4% 2.1% 1.4%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 75.9% 19.5% 3.1% 1.2% 0.3%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
78.7% 13.0% 4.4% 2.7% 1.3%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 75.0% 15.2% 5.4% 3.1% 1.3%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 70.3% 16.8% 7.1% 4.2% 1.6%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
63.2% 19.7% 8.7% 5.8% 2.7%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 73.4% 17.3% 4.4% 3.0% 1.8%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 68.1% 19.0% 6.5% 4.6% 1.8%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 69.8% 18.1% 6.1% 4.4% 1.6%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 76.3% 15.1% 4.5% 2.8% 1.2%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
61.5% 20.2% 8.9% 5.7% 3.6%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 74.2% 14.7% 5.1% 2.9% 3.1%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 62.7% 33.8% 1.9% 1.0% 0.6%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
17.4% 34.5% 23.5% 14.4% 10.2%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 39.2% 10.6% 7.5% 9.0% 33.8%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 63.6% 33.1% 2.8% 0.4% 0.1%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 61.8% 32.5% 4.4% 1.1% 0.2%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 86.2% 11.4% 1.6% 0.6% 0.2%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
45.0% 29.0% 15.0% 9.7% 1.3%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 7.9% 26.6% 29.8% 18.8% 17.0%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 42.0% 37.8% 10.2% 5.8% 4.1%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad Xochimilco-CBS 2013 Personal Académico 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 37.1% 32.3% 20.1% 7.9% 2.7%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 94.1% 5.9%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 90.8% 9.2%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 93.9% 6.1%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 77.7% 22.3%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 29.8% 70.2%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 79.7% 14.3% 3.0% 1.8% 1.2%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 79.4% 16.0% 2.7% 1.3% 0.5%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
79.0% 12.4% 4.5% 2.7% 1.5%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 73.8% 15.0% 5.9% 3.6% 1.7%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 71.4% 16.8% 6.3% 3.9% 1.6%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
67.3% 17.8% 7.8% 4.9% 2.2%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 71.8% 17.8% 5.1% 3.2% 2.2%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 67.0% 19.2% 7.2% 4.8% 1.8%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 70.0% 17.6% 6.2% 4.4% 1.8%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 74.5% 15.6% 5.3% 3.3% 1.3%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
63.5% 18.9% 8.0% 5.6% 4.0%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 76.0% 13.9% 4.7% 2.8% 2.6%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 53.8% 41.1% 2.8% 1.7% 0.6%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
12.7% 19.5% 12.1% 14.8% 41.0%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 42.5% 12.8% 9.7% 11.4% 23.6%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 81.7% 17.1% 1.0% 0.2% 0.0%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 70.6% 25.7% 3.0% 0.7% 0.1%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 92.7% 6.0% 0.9% 0.4% 0.1%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
49.6% 26.4% 14.4% 8.6% 1.1%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 7.2% 19.6% 23.8% 20.1% 29.3%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 47.8% 33.8% 8.9% 4.9% 4.5%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 

Unidad  Xochimilco-CAD 2013 Personal Académico 

Evaluación al profesor Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

De acuerdo con sus respuestas del 1 al 20, usted evalúa el desempeño del profesor como: 29.8% 31.4% 23.6% 11.0% 4.1%

Si No

1.- El profesor presentó con oportunidad los objetivos, la bibliografía y el programa del curso 89.5% 10.5%

2.- El profesor empleó la bibliografía propuesta para el curso 85.3% 14.7%

3.- El profesor, presentó argumentó y comentó con los alumnos los criterios y mecanismos de evaluación del curso 89.1% 10.9%

4.- De ser posible me agradaría volver a tomar otro curso con este profesor 76.3% 23.7%

5.- Es necesario que el profesor tome cursos de didáctica, pedagogía y manejo de grupos 31.8% 68.2%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- El profesor se ha basado en el programa proporcionado originalmente a los alumnos 69.5% 18.6% 5.5% 3.4% 2.9%

7.- El profesor ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas para el curso 68.5% 21.7% 5.6% 3.3% 0.8%

8.- El profesor ha logrado establecer un ambiente de respeto y ha propiciado un clima de confianza entre los 

participantes del curso
72.9% 16.4% 5.9% 3.1% 1.6%

9.- El profesor muestra entusiasmo en la clase que imparte 69.7% 18.0% 6.6% 3.8% 1.9%

10.- El profesor ha estimulado la participación de los alumnos en la clase 65.5% 19.1% 8.3% 5.0% 2.1%

11.- El profesor emplea suficientes recursos (ejemplos, problemas, medios audiovisuales, etc.) para ilustrar los 

diversos conceptos del curso
62.7% 19.6% 9.2% 5.7% 2.7%

12.- El profesor ha respetado la duración programada para las sesiones 68.9% 19.6% 5.8% 3.6% 2.1%

13.- El profesor ha explicado con claridad y ha hecho comprensibles los temas del curso 62.7% 21.1% 8.3% 5.5% 2.4%

14.- El profesor ha respondido adecuadamente y con claridad las preguntas y dudas externadas 64.9% 20.0% 7.9% 5.1% 2.1%

15.- El profesor dominó con profundidad los temas que ha cubierto del programa 69.7% 18.1% 6.3% 4.1% 1.8%

16,-El profesor ha promovido que los alumnos realicen fuera del aula ejercicios, prácticas, problemas, etc. Que 

contribuyan al aprendizaje del alumno
61.7% 19.5% 9.1% 5.7% 4.0%

17.- El profesor ha evaluado objetivamente de acuerdo con los criterios y mecanismos establecidos al inicio del curso 65.0% 18.2% 7.4% 4.5% 5.0%

Sí y siempre fui 

atendido

Sí y casi siempre 

fui atendido

Si y a veces fui 

atendido

Sí y nunca fui 

atendido
NO

18.- Solicitó usted al profesor que lo atendiese fuera de las horas de clase 62.0% 33.0% 2.7% 1.6% 0.7%

1 A 3 Horas 4 A 6 Horas 6 a 9 Horas 9 a 12 Horas Más de 12 Horas

19.- Indique usted las horas que el profesor ha destinado a su grupo para impartir su materia a la semana (teóricas y 

prácticas)
38.3% 30.8% 14.3% 7.8% 8.9%

Durante la semana 

sig. a la fecha de 

evaluación

Durante la 

segunda semana

Después de la 

segunda semana
Nunca

No ha realizado 

evaluaciones

20.- El profesor ha entregado los resultados de las evaluaciones practicadas 29.4% 5.6% 4.8% 12.5% 47.7%

Autoevaluación del alumno Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

1.- Usted ha asistido, hasta la fecha, a las sesiones programadas por el curso 67.0% 29.2% 2.7% 0.8% 0.2%

2.- Usted se ha presentado puntualmente a clases 64.4% 29.9% 4.3% 1.1% 0.3%

3.- Usted ha permanecido en clase la duración total de la sesiones 82.0% 14.6% 2.3% 0.8% 0.3%

4.-  Usted ha participado en clase, entre otras maneras, expresando dudas, aportando ejemplos, respondiendo a 

preguntas
50.4% 26.8% 13.3% 7.7% 1.9%

Menos de 2 Horas Entre 2 y 4 Horas Entre 4 y 6 Horas Entre 6 y 8 Horas Más de 8 Horas

5,- A este curso usted ha dedicado fuera del aula el siguiente número de horas semanales 13.7% 28.3% 24.2% 15.2% 18.5%

Siempre Casi siempre Frecuentemente En ocaciones Nunca

6.- De acuerdo con lo anterior, usted juzgaría que su esfuerzo y dedicación hacia el curso fue la adecuada 49.2% 32.2% 8.3% 5.3% 5.0%


